

2017年11月29日 星期三 农历丁酉年十月十二 今日32版 总第[7359]期

新闻热线

0311-88620000 微博爆料@燕赵都市报









我省制定防治慢性病中长期规划

35岁以上人群首诊须测血压

详见05版



体育明星冠军滑雪队助力崇礼国际滑雪节

11月28日,与会嘉宾为第十七届中国·崇礼国际滑雪节揭幕。

当日,第十七届中国·崇礼国际滑雪节新闻发布会在北京国家会议中心举行,由中国首位滑雪世界冠军郭丹丹领衔的体育明星冠军滑雪队的七名成 员出席发布会,他们被授予2017—2018第十七届中国·崇礼国际滑雪节推广大使称号。 新华社发

详见03版

我省骗取保障房待遇者有125户已被清退

邢台观星街雨污分流何时完工?

详见09版



践行新发展理念-创新篇

高铁上移动4G"如影随用

你是不是也有过这样的体验:原来,在高 铁上手机信号时有时无,通话时断时续。现在 列车时速上300公里,移动信号依旧满格。通 话更清晰流畅了,在车上对着话筒大喊"我在 高铁上,信号不好……"成了历史。

原来,想用手机上网打发旅途时光,可是 网速慢,朋友圈都刷不出来,看个视频就更不 用说了,卡顿严重。可现在,4G速度"如影随 ",在列车上追最新的网剧、甚至看一场直 播的 NBA 球赛都没问题。

为了提升客户体验,河北移动通过网络 优化、增加基站覆盖、加速高铁专网建设等多 种措施提高高铁通信质量。

这些变化的背后, 更是中国移动通过服 务创新、技术创新不断满足用户更高需求的 不懈努力。

高铁上电话轻松打 追剧网不卡

11月28日,由石家庄开往北京西站的 G602次列车上,不少乘客都在拿着手机看视 频。笔者身旁的乘客王先生,更是在网上观看 一场球赛的直播。视频清晰流畅,竟没有一点

乘高铁出行方便快捷, 可在高铁上打电 话有时断断续续,通话质量不清晰,看视频总 是卡,打电话的同时又不能上网,这都曾是高 铁乘客经常遇到的头疼问题。

用户体验有痛点,就要马上用创新的方 法来解决。近来,河北移动集中力量,通过加 速高铁专网建设,高铁场景专项优化,高铁基 站重点维护等手段,不断提高网络质量,给客 户提供优质高铁通信体验。

高铁正是 4G 应用的重点场景之-

以保定为例,目前保定境内高铁线路共2 条,分别为京广高铁保定段和津保高铁保定 段,总里程230公里。保定移动一直致力于提 高高铁通信质量,通过加速高铁专网建设, F+D 双频网建设,高铁场景专项优化,高铁基 站重点维护等手段,不断提高网络质量,给客 户提供优质高铁通信体验。

提升信号质量,首先要增加基站覆盖面 保定移动相关负责人介绍说,2017年保定移 动辖区内高铁专网新增基站 258 个,站间距降 低至 470 米。极大提高了高铁沿线基站的覆 盖密度。

同时,保定境内采取高铁双频网全覆盖 解决用户容量需求。

在网络维护上,技术部门对网络开展精 细优化,排除网内外干扰,制定优化策略。在 应急服务上,建立微信群,做到故障第一时间 通知处理。补建机房111个,建立专门应急队 伍,高铁RRU退服率下降至月均0.03%。

更大的创新在于,提升高铁沿线的 VoLTE 网络质量,能够更好地满足高铁乘客 高清通话和上网的需求



(下转第05版)